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Evaluation name:  
FY1001 Mekanisk fysikk (andre), studentevaluering for studenter som ikke går på LUR eller BFY. 
About the evaluation:  
Denne evalueringen besvares av studenter som tar emnet høsten 2006. 
Number of persons answered: 6 
 
Question nr: 1 
Hvor ofte har du deltatt på forelesningene? Number of answers: 6 
    Alternative nr: 1 Aldri  0 
    Alternative nr: 2 Sjelden  1 
    Alternative nr: 3 Av og til  2 
    Alternative nr: 4 Ofte  2 
    Alternative nr: 5 Alltid  1 
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Question nr: 2 
Kommentarer til spørsmål 1. Number of answers: 2 
    - Møtte opp mye i begynnelsen, men føler ikke jeg har noe igjen for å være der, da foreleser ikke er spesielt god.

Jobber heller med stoffet på egen hånd. 
    - Deltok på forelesning første halvdel av semesteret. Fant så ut at jeg hadde mer utbytte av å jobbe på egenhånd.
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Question nr: 3 
Framdriften i pensum har vært... Number of answers: 6 
    Alternative nr: 1 Alt for rask  0 
    Alternative nr: 2 Litt for rask  0 
    Alternative nr: 3 Passe  5 
    Alternative nr: 4 Litt for langsom  1 
    Alternative nr: 5 Alt for langsom  0 
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Question nr: 4 
Kommentarer til spørsmål 3. Number of answers: 1 
    - Foreleser burde bruke litt mindre tid på eksempler og heller være litt mer oversiktelig.
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Question nr: 5 
Mitt faglige utbytte av forelesningene har vært... Number of answers: 6 
    Alternative nr: 1 Svært dårlig  1 
    Alternative nr: 2 Dårlig  0 
    Alternative nr: 3 Middels  3 
    Alternative nr: 4 Bra  2 
    Alternative nr: 5 Svært bra  0 
    Alternative nr: 6 Vet ikke  0 
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Question nr: 6 
Kommentarer til spørsmål 5. Number of answers: 0
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Question nr: 7 
Hvor ofte har du deltatt på regneøvingene? Number of answers: 6 
    Alternative nr: 1 Aldri  2 
    Alternative nr: 2 Sjelden  1 
    Alternative nr: 3 Av og til  1 
    Alternative nr: 4 Ofte  2 
    Alternative nr: 5 Alltid  0 
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Question nr: 8 
Kommentarer til spørsmål 7. Number of answers: 0
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Question nr: 9 
Mitt faglige utbytte av regneøvingene har vært... Number of answers: 6 
    Alternative nr: 1 Svært dårlig  0 
    Alternative nr: 2 Dårlig  0 
    Alternative nr: 3 Middels  0 
    Alternative nr: 4 Bra  5 
    Alternative nr: 5 Svært bra  0 
    Alternative nr: 6 Vet ikke  1 
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Question nr: 10 
Kommentarer til spørsmål 9. Number of answers: 0
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Question nr: 11 
Antall studasser på regneøvingene var... Number of answers: 6 
    Alternative nr: 1 Alt for få  0 
    Alternative nr: 2 For få  0 
    Alternative nr: 3 Passe  3 
    Alternative nr: 4 For mange  0 
    Alternative nr: 5 Alt for mange  0 
    Alternative nr: 6 Vet ikke  3 
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Question nr: 12 
Kommentarer til spørsmål 11. Number of answers: 0
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Question nr: 13 
Mitt faglige utbytte av laboratorieøvingene har vært... Number of answers: 6 
    Alternative nr: 1 Svært dårlig  0 
    Alternative nr: 2 Dårlig  0 
    Alternative nr: 3 Middels  4 
    Alternative nr: 4 Bra  1 
    Alternative nr: 5 Svært bra  1 
    Alternative nr: 6 Ikke relevant for dette emnet  0 
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Question nr: 14 
Kommentarer til spørsmål 13. Number of answers: 0
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Question nr: 15 
Hvor viktig mener du dette emnet er i forhold til andre emner du tar/har tatt? Number of answers: 6 
    Alternative nr: 1 Mye viktigere  0 
    Alternative nr: 2 Litt viktigere  1 
    Alternative nr: 3 Like viktig  3 
    Alternative nr: 4 Litt mindre viktig  2 
    Alternative nr: 5 Mye mindre viktig  0 
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Question nr: 16 
Kommentarer til spørsmål 15. Number of answers: 0
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Question nr: 17 
Hvor stor arbeidsbelastning har det vært i dette emnet sammenlignet med andre emner du tar/har tatt?

Number of answers: 6 
    Alternative nr: 1 Mye mer arbeid  0 
    Alternative nr: 2 Noe mer arbeid  3 
    Alternative nr: 3 Like mye arbeid  3 
    Alternative nr: 4 Noe mindre arbeid  0 
    Alternative nr: 5 Mye mindre arbeid  0 
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Question nr: 18 
Kommentarer til spørsmål 17. Number of answers: 0
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Question nr: 19 
Hvor vanskelig har dette emnet vært i forhold til andre emner du tar/har tatt? Number of answers: 6 
    Alternative nr: 1 Mye vanskeligere  0 
    Alternative nr: 2 Litt vanskeligere  2 
    Alternative nr: 3 Like vanskelig/lett  3 
    Alternative nr: 4 Lettere  1 
    Alternative nr: 5 Mye lettere  0 
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Question nr: 20 
Kommentarer til spørsmål 19. Number of answers: 0

Generated by: amikkel Date: Wed Dec 06 14:01:37 MET
2006

www.ntnu.no/utdanningskvalitet/ Page: 20



 
Question nr: 21 
Læreboka/kompendiet i emnet er... Number of answers: 6 
    Alternative nr: 1 Svært dårlig  0 
    Alternative nr: 2 Dårlig  2 
    Alternative nr: 3 Middels  1 
    Alternative nr: 4 Bra  3 
    Alternative nr: 5 Svært bra  0 
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Question nr: 22 
Kommentarer til spørsmål 21. Number of answers: 2 
    - Tipler & Mosca er altfor omstendelig. Før man kommer til poenget med et kapittel, har man gått lei. 
    - Hadde klart meg like godt uten boka. Syns ikke den er god.
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Question nr: 23 
Hvilken karakter forventer du å få i dette emnet? Number of answers: 6 
    Alternative nr: 1 A  0 
    Alternative nr: 2 B  3 
    Alternative nr: 3 C  2 
    Alternative nr: 4 D  1 
    Alternative nr: 5 E  0 
    Alternative nr: 6 F  0 
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Question nr: 24 
Kommentarer til spørsmål 23. Number of answers: 1 
    - Ikke noe poeng i å legge lista for høyt, vel.
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Question nr: 25 
Å søke råd og hjelp hos faglærer i dette emnet har vært... Number of answers: 6 
    Alternative nr: 1 Svært vanskelig  0 
    Alternative nr: 2 Vanskelig  0 
    Alternative nr: 3 Verken vanskelig eller enkelt  3 
    Alternative nr: 4 Enkelt  1 
    Alternative nr: 5 Svært enkelt  0 
    Alternative nr: 6 Vet ikke  2 
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Question nr: 26 
Kommentarer til spørsmål 25. Number of answers: 0
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Question nr: 27 
Har du ytterligere kommentarer til dette emnet? Noen gode råd til faglærer? Number of answers: 2 
    - Jeg synes det har vært bra at faglærer har gjort så pass mange demonstrasjoner under forelesningene. 
    - Kanskje enda litt mer regning av oppgaver på tavla hadde gjort seg.
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